
Ковчег 05.05.2024 - пастор Стівен Івз 
Розвиток культури Царства 

Наша культура інша! Ми часто кажемо, що нам потрібно бути антикультурними та плисти 
проти течії (Римлянам 12:2)

Ісус навчав нас любити своїх ворогів і молитися за тих, хто вас переслідує. Він сказав, що 
для того, щоб бути першим, потрібно ставити себе останнім, щоб бути першим, ти повинен 
стати всім слугою …

Це перевернуте царство, яке призводить до поведінки, яка суперечить повсякденному 
життю навколо нас.


Ark має свою власну культуру, яка визначає, чим ми є і може відрізнятися від інших церков, 
членом яких ви могли бути. Культура — це: унікальне поєднання спільних переконань, 
цінностей, практик і поведінки, які характеризують спільноту. Що, на вашу думку, 
характеризує Арка?

Дружелюбність, доброта, щедрість, турбота, енергійність? Їх можна знайти в багатьох 
організаціях або благодійних організаціях. А як щодо наших пріоритетів стосунків з Богом, 
молитви, поклоніння, навчання Біблії, служіння Святого Духа, десятини?


Ми хочемо поговорити про деякі з них протягом наступних тижнів, оскільки вони є 
ключовими для створення такого церковного середовища, якого ми хочемо тут. Щоб 
допомогти розглянути деякі з цих тем, ми приділимо деякий час розгляданню Неемії


Неємія, розділи 1 і 2


Ізраїльське царство було завойоване Ассирійською імперією, а народ був вигнаний у 
північний Ірак

Пізніше Юдейське царство було завойоване Вавилонською імперією, народ вигнаний до 
південного Іраку та Ірану

Єрусалим був розграбований, Храм і стіни зруйновані, і лише невеликий залишок 
залишився позаду

Чому все це сталося з Божим !"#$%$&'? Тому що вони повстали проти нього і звернулися 
до інших богів

Відтоді двом групам вигнанців уже дозволили повернутися:

Спочатку Зоровавель очолював групу, яка заклала фундамент храму

По-друге, Ездра повернувся і завершив відбудову храму


Потім ми читаємо про Неємію, чоловіка, який виріс у Вавилоні і ніколи не бачив Єрусалима

Але він зустрічає людей, які нещодавно відвідали Єрусалим, і його життя ось-ось зміниться 
назавжди ...


Розділ 1

Пізньої осені, місяця кислева, на двадцятому році правління царя (#)"*+,#*+"', Я був у 
фортеці Сузи. 2 Ханані, один із моїх братів, прийшов відвідати мене з іншими людьми, які 
щойно прибули з Юди. Я розпитував їх про євреїв, які повернулися туди з полону, і про те, 
як справи в Єрусалимі.

3 Вони сказали мені: -'Недобре тим, хто повернувся до Юди. Вони у великій біді й ганьбі. 
Єрусалимська стіна була зруйнована, а ворота знищені вогнем. »

4 Почувши це, я сів і заплакав. Насправді я кілька днів сумував, постив і молився Богові 
небес. 

Потім він помолився сильною молитвою покаяння і закінчив …

11 Господи, вислухай мою молитву! Вислухайте молитви тих із нас, хто із задоволенням 
вшановує вас . Будь ласка, даруй мені успіх сьогодні, зробивши короля прихильним до 
мене. Вклади йому в серце бути добрим до мене. »

У ті дні я був виночерпієм .'/"#0


Розділ 2




Кілька місяців потому ... я подавала королю його вино. Я ніколи раніше не виглядала 
сумною в його присутності. 2 Тоді цар запитав мене: -'Чому ти такий сумний? Ти мені не 
виглядаєш хворим .'Ви, мабуть, глибоко стурбовані. »

Тоді мені стало страшно, 3 Але я відповів: -'Хай живе цар! Як мені не сумувати? Бо місто, 
де мої предки поховані, в руїнах, а ворота знищені вогнем. »

4 Цар запитав: -'Ну, чим я можу тобі допомогти? »

З молитвою до Бога небесного, 5 Я відповів: -'Якщо це цареві до вподоби, і якщо тобі до 
вподоби я, твій раб, пошли мене до Юди, щоб відбудувати місто, де поховані мої батьки. »

Потім він попросив припаси, армійських офіцерів, вершників і листи, щоб дозволити 
йому безпечний проїзд ... 
І цар задовольнив ці прохання, бо милостива рука Божа була наді мною.

10 Коли ж почули про мій прихід хоронянин Санваллат і аммонітянин Товія, то дуже 
обурилися, що хтось прийшов допомогти синам Ізраїля.


Поведінка, яку ми хочемо розвивати в Ark :


1. Допитливий розум 
Неемія хотів знати більше, тому ставив запитання

Запитання - це добре, вони вкопуються в факти і допомагають зрозуміти

У цій церкві вас заохочують ставити запитання

Ми не хочемо, щоб ви були непоінформованими, і ми не 1$2,&$'зберігати таємниці


2. Емоційне серце 
Новини з Єрусалиму вплинули на Неемію

Нас потрібно зворушити емоційно, щоб показати, що ми дбаємо про те, про що піклується 
Бог

Треба розворушитися! Нам потрібна пристрасть, а не пасивність, динамічні люди, а не 
люди, що вмирають

Нам потрібно бути ніжними та мотивованими до дій!

Ark часто розглядається як пристрасна група людей, які впливають на суспільство навколо 
нас


3. Захоплюючі слова 
Неемія почав із розмови з Богом. Він взивав до нього в молитві і постив

#,"*/345'Неемії на його страждання була молитва та піст (чи ми будемо такими?)

Потім кілька місяців чекав слушного часу, конкретного моменту

Нарешті він скористався своїм шансом, коли випала нагода

Він виявив велику мужність, але міг втратити роботу або навіть гірше життя!


4. Очікування - 6$7"'сила 
Неемія ходив вірою, а не видінням – він очікував, що Бог буде діяти у силі

Цар прихильно відповів на його прохання – Неемія мав прихильність царя!

Божа #8*"'була на ньому, тому цар задовольнив його прохання (Неемія 2:8)

Він отримав усе необхідне (харчування, транспорт, захист армії), безпечний проїзд, легальні 
документи

Чи очікуємо ми, що Бог рухатиметься і працюватиме серед нас? Ми повинні! Він реагує, 
коли ми діємо з вірою


**** Що могло б статися, якби ми всі прибули в неділю, очікуючи, що Бог прийме владу???


5. Очікування - ворожі схеми 
9,4&3:'в Єрусалим була миттєва відповідь

Вороги Божого !"#$%8'були -'дуже стурбовані ;'його планами (Неемія 2:10)

У наступні дні вони намагатимуться підірвати, перешкодити та знищити все, що він робив




Їхня відповідь не зупинила його. Він був на місії для Бога і був сповнений рішучості досягти 
успіху

Ми повинні очікувати, що наш ворог буде шалений, коли ми живемо, щоб догоджати Богові. 
Він ненавидить це!

Треба розуміти, що ми в битві, але битва вже виграна


Неемія був офіціантом у царя Вавилона, але він не %$<=$>0='своєму статусу обмежувати 
його. Він вийшов із темряви на роботу, призначену для нього Богом. Ми всі можемо багато 
чого навчитися з його ставлення та поведінки


